

*Держи руку
на пульсе жизни*



№31 (14335)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году Пятница, 8 августа 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Короткой строкой

***Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростова-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22. Справки по телефону +7(863) 235-15-23.

*** Дорогие наши читатели, если вы обнаружили беспилотник в небе, то немедленно сообщите по номеру 112 местонахождение и направление его полета, наличие прикрепленных к нему предметов. Запрещается пытаться самостоятельно сбить объект подручными предметами и иными средствами поражения. В случае обнаружения беспилотника (или его фрагментов) на земле запрещено подходить к беспилотному летательному объекту. Нужно предупредить о возможной опасности других граждан, сообщить по номеру 112 местонахождение, описание объекта, прикрепленных к нему предметов. По возможности дождаться прибытия оперативных служб.

***Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Зимовниковского района принимает участие в отборе на конкурсной основе инициативных проектов в муниципальных образованиях Ростовской области в 2026 году «Сделаем вместе». В качестве проекта рассматривает приобретение и установку блочно-модульного здания для реабилитации с помощью проведения сеансов физиотерапии, галотерапии в соляной пещере по адресу: п. Зимовники, ул. Совхозная, 20А. Чтобы проект был успешно реализован, необходимо выполнить все пункты оценки. Особое внимание уделяется числу граждан, поддержавших инициативу.

***В СКЦ «Сокол» продолжается работа на летней приклубной площадке. Дети научились изготавливать панно с использованием крупы «Волшебный вечер». Для них была проведена профилактическая лекция «Здоровые привычки - здоровый образ жизни». Ребята узнали о главных привычках здорового образа жизни, которые должен соблюдать каждый человек. А также прошла мастерилка «Летние истории».

***В ЦСО Зимовниковского района активно ведет работу сенсорная комната. Сенсорная комната - это не просто помещение, а целая система, включающая в себя различное оборудование и материалы, воздействующие на зрение, слух, осязание и вестибулярный аппарат. Регулярные занятия в сенсорной комнате оказывают положительное влияние на психическое состояние получателей. Улучшается концентрация внимания, снижается тревожность. Люди зрелого возраста, посещающие сенсорную комнату, отмечают улучшение настроения, снижение болевых ощущений и повышение общего тонуса организма.

*** В ходе приемной кампании мошенники начали выманивать деньги и личные данные у абитуриентов и студентов, звоня им по телефону от имени работников приемной комиссии, деканата или бухгалтерии учебного заведения. В ходе разговора с гражданами злоумышленники просят установить на телефон вредоносную программу или угрожают привлечением к уголовной ответственности за содействие ВСУ. Настоятельно рекомендуем скептически относиться к звонкам, поступающим от лиц, которые представляются сотрудниками высших учебных заведений, полиции, банков, операторов сотовой связи, поликлиники, пенсионного фонда и других служб.

9 августа - 29/19°, ветер 3 м/с
10 августа - 30/16°, ветер 4 м/с
11 августа - 31/16°, ветер 2 м/с
12 августа - 32/18°, ветер 5 м/с
13 августа - 29/15°, ветер 4 м/с
14 августа - 30/16°, ветер 3 м/с

Степная новь

(16+)

Факты, события

С заявителями заключили контракты

В рамках реализации национального проекта «Семья» в Администрации Зимовниковского района состоялось очередное заседание районной межведомственной комиссии по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта на условиях софинансирования из федерального бюджета.

В ходе заседания было рассмотрено 10 заявлений на заключение социального контракта – в том числе: 1 заявление на поиск работы, 1 заявление на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, 6 заявлений на мероприятие по ведению личного подсобного хозяйства, 2 заявления на заключение социальных контрактов по направлению «Иные мероприятия, направленные на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации». Комиссией было принято решение о заключении социального контракта с заявителем.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Приглашают посетить

ЦСО Зимовниковского района приглашает посетить специально оборудованную для граждан зрелого возраста и инвалидов сенсорную комнату. Это уникальное пространство, созданное для релаксации, снятия стресса и улучшения общего самочувствия. Здесь вы сможете погрузиться в мир приятных ощущений, звуков и образов, способствующих гармонизации эмоционального состояния.

Сенсорная комната предлагает широкий спектр возможностей для стимуляции различных органов чувств. Уютные кресла-качалки, мягкое освещение, тепло камина, воздушно-пузырьковая колонна и музыкальная терапия – все это направлено на создание атмосферы комфорта и уюта.

Посещение сенсорной комнаты

оказывает положительное влияние на физическое и психическое здоровье, способствует снижению тревожности, нормализации сна, улучшению концентрации внимания и развитию когнитивных функций. Записаться на сеанс можно по телефону – 8-900-135-86-63 или сообщить своему социальному работнику.

Проводят зарядку со стражем порядка

Полицейские ОМВД по Зимовниковскому району проводят «Зарядку со стражем порядка» с местным отделением и активистами «Движения Первых» на территории отдела.

Полицейские отдела МВД России, с целью укрепления положительного имиджа и престижа службы в органах внутренних дел и накануне Дня физкультурника, вместе со специалистами местного отделения и активистами «Движения Первых» провели «Зарядку со стражем порядка».

На фото: ребята из группы «Движение Первых» проводят зарядку со стражем порядка. Полицейские показали им комплекс упражнений, позволяющих укрепить мышцы и стать более выносливыми, а также продемонстрировали некоторые приемы борьбы, применяемые в деятельности стражей порядка.

Ребята с удовольствием выполняли упражнения и просто хорошо провели время. Зарядка подарила всем положительные эмоции и заряд бодрости на весь день.

Также полицейские провели с ребятами профилактическую беседу о пользе физических занятий и напомнили о правилах поведения во время летних каникул.

Участие в этой акции - не только способ поддержать физическую форму, но и отличный повод почувствовать себя частью сообщества, где каждый человек важен. Строить дружеские отношения, обмениваться позитивом и вместе творить добро – вот что объединяет!

Поспели местные арбузы

Согласитесь, дорогие читатели, что лето без арбузов – как зима без мандаринов. В нашем районе уже полным ходом идет торговля местными бахчевыми культурами.



Правда, продавцы честно призывают, что привезены они из Турции. Так что большинство продавцов лукавят, выдавая в лучшем случае краснодарские бахчевые за местный урожай.



А на самом деле в районе арбузы и дыни начали спевать лишь у нашего известного бахчевника Григория Ивановича Кирике. Торговля осуществляется и на его развале на трассе, неподалеку от хутора Глубокий, и в магазине «Фруктовый рай» возле районной больницы. Урожай распродается быстро – бахчевые Кирике вкусны и безопасны. Сладкие дыни и арбузы, выращенные на полях Григория Ивановича, пользуются большим спросом не только у жителей нашего района, но и соседей.

Бахча Григория отличается по вкусу от тех «привозных» арбузов, которые предлагают в овощных ларьках нашего поселка. Предприниматель едва успевает подвозить товар. Всю неделю идет бойкая торговля.

Григорий Иванович выращивает бахчевые культуры занимается уже несколько десятилетий. Он, можно сказать, живет на бахче, либо в магазине «Фруктовый рай».

Арбузы в этом году уродились на славу. Сладкие, сочные, просто обильные. И это правда. Мы пробовали. Арбузы очень вкусные. Так что, дорогие читатели, все за покупками! Поверьте, не пожалеете!

Страницу подготовила
С. КРАВЧЕНКО.